Описание:
Изделие из металла (Рис.1). В соответствии со стандартом описания продукции принято обозначать размеры изделия СТРОГО в порядке: «L x B»; где L – первый размер – длина, B – второй размер – ширина. Перемена мест значений «L х B» на «B x L» - не допускается и является критической ошибкой.
Задача:
Дано:
Заготовка «L x B» - 6100 х 1000
Ширина реза (на выбор пользователя) – 3, 4, 5, 6 мм
Спецификация от Заказчика в формате:
	Длина «L», мм
	Ширина «B», мм
	Кол-во, шт

	L1
	В1
	N1

	L2
	B2
	N2

	…
	…
	…

	Ln
	Bn
	Nn



Найти:
1. Необходимое количество заготовок (6100х1000) для оптимального раскроя их на изделия в соответствии со спецификацией Заказчика.
2. Общую длину реза.

Схематичный вид изделия (Рис.1):
[image: ]
Дополнительные условия: допускается в первоначальной версии формулы принять условную величину реза – 4 мм.
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